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Привіт, друзі! Я, Максим Панасенко, вітаю всіх вас від Ради лідерів 

учнівського самоврядування ДПТНЗ «Роменського ВПУ».  

Я, як президент учнівського самоврядування, розумію, наскільки 

насьогодні вкрай необхідно мати активну життєву позицію, бути готовим 

захищати свою рідну землю і в подальшому брати активну участь у 

післявоєнній розбудові України.  

 В нашому училищі ведеться пошук шляхів розвитку учнівського 

самоврядування через активну співпрацю з іншими органами самоврядування, 

ми також тісно співпрацюємо з волонтерами міста та району, громадськими 

організаціями, надаємо свою посильну допомогу воїнам ЗСУ.  

  Наша  діяльність постійно висвітлюється на сторінці у Фейсбук, на 

офіційному сайті училища, в телеграм, тік-ток.  Своєю роботою ми прагнемо  

довести наскільки ми готові бути самостійними, реально оцінити свої 

можливості та здатність брати відповідальність на себе в будь – якій ситуації. 

Відповідно до напрямків роботи, хочу зауважити, що національно-патріотичне 

виховання учнівської молоді займає одне з пріоритетних місць. Так, наші учні 

взяли участь у І етапі ХХV Міжнародного конкурсу з української мови ім. 

Петра Яцика. Любимо, шануємо нашу калиново-барвінково-солов’їну мову, 

долучаємося до вивчення та пропагуємо серед молоді. Пам’ятаємо: у цій війні 

переможе не тільки зброя, а й дух, культура та мова. 

Постійно беремо участь у військово-спортивних змаганнях та квестах, 

челенджах, як от  #ОДЯГНИВИШИВАНКУ. Приймали участь у міському 

мітингу до Дня Соборності України. 

     29 січня у нашому училищі відбувся турнір з волейболу під гаслом 

«Пам’ятай про Крути», приурочений славетного подвигу тогочасних кіборгів 

Героїв Крут. 



Традиційними вже стали зустрічі з випускниками-захисниками, які 

сьогодні боронять нашу землю від рашистської навали.   До  Третіх роковин 

великої війни ми підготували  відеоролик «11 років боротьби за свободу».  

На знак вшанування пам’яті жертв Голодомору учні взяли участь в акції 

«Свічка пам’яті». 

У Всесвітній день української хустки наші учениці доєдналися до акції 

«Українська хустка – тренд сучасності».  

Щороку 14 березня в Україні відзначається День українського 

добровольця. Лідери учнівського самоврядування на міській Алеї Героїв зняли 

патріотичний відеоролик. 

Родинно-сімейне виховання. Особливим та чарівним для нас залишаються 

підготовка до Різдвяно-новорічних свят, Святого Миколая та Великодня. Ці 

свята надають нам сил, надії та підтримки один одного. 

 До Дня матері ми  проводимо фото-челендж серед наших учнів. 

Екологічне виховання. Одним із актуальних напрямків залишається 

екологічний.  

     З метою підвищення обізнаності здобувачів освіти про енергозбереження, 

його вирішальну роль у підтримці енергетичної безпеки України та 

раціонального використання природних ресурсів  ми були учасниками години 

спілкування на тему «Збережемо енергію — допоможемо природі!». 

Приймаємо участь у прибиранні нашого подвір’я, саджаємо квіти та дерева. 

Відверто скажу, що одним із улюблених напрямків нашої діяльності є 

напрямок із формування здорового способу життя.  На початку року в училищі 

відбувся тиждень фізичної культури. Хоча заходи проходили переважно в 

укритті, учасники отримали задоволення від конкурсів та солодких призів. Не 

менш захоплюючим був спортивно-розважальний конкурс, присвячений Дню 

працівників освіти, де разом із викладачами та майстрами змагались у 

естафетах  та конкурсах. Також, ми були учасниками турніру з міні-футболу 

«Єднаймося задля Перемоги». Особливо хочу відмітити ще одну спортивну 



подію, яка, гадаю, теж стане традиційною. Це  катання на ковзанах взимку.  Ми 

разом з викладачами та майстрами з виробничого навчання мали чудову 

нагоду покататися на ковзанах і отримати заряд бадьорості та позитивні 

емоції.      

      З метою підвищення рівня поінформованості здобувачів освіти з питання 

профілактики вживання психоактивних речовин (ПАР) були проведені години 

психолога. Особливо, акцентувалася увага на популярних серед молоді 

енергетичних напоях та електронних сигаретах, та їх шкідливому впливу на 

підлітковий організм. 

     В рамках тижня психології з 21.04 по 25.04 у нас пройшли заходи з 

психологічної підтримки та розвитку навичок стресостійкості всіх учасників 

освітнього процесу.  

Моральне виховання: в рамках Тижня безпечного інтернету ми 

долучились до профілактичних занять з питань протидії булінгу, кібербулінгу. 

     З нагоди Дня Святого Валентина лідери учнівського самоврядування 

провели акцію «Любов буває різною». Ми побажали, щоб  у  серці кожного 

завжди було місце для любові – до себе, до світу, до тих, хто поруч. 

     Питання гендерних стереотипів та міфів навколо цього ми з’ясовували під 

час інтелектуальної гри «Дівчата чи хлопці?». Учнівська молодь змагалась у 

різноманітних конкурсах, що потребували активності, кмітливості та 

креативності. Команди продемонстрували свої здібності у (не) чоловічих і (не) 

жіночих справах, і довели, що сьогодні, все  таки превалює гендерна рівність.  

Особливим напрямком нашої діяльності є популяризація професійної 

(професійно-технічної) освіти. Так, у жовтні був  учасником  Всеукраїнської 

онлайн-конференції учнівської молоді з питання «Розвиток та ініціатива: 

учнівська молодь у просторі професійної освіти», де я представляв свій заклад,  

ділився досвідом здобуття освіти, організації дозвілля молоді у ритмі 

буремного часу.  



У грудні ми відвідали підприємство ДП «HERZ Україна» у м. Києві, яке 

спеціалізується на виробництві та постачанні систем водопостачання, 

опалення та енергозбереження. Це була навчальна екскурсія, організована 

Проєктом «Публічно-приватне партнерство для поліпшення професійної 

освіти в Україні (EdUP)». 

У нас постійно проводяться Конкурси фахової майстерності серед 

здобувачів освіти, як от з професії «Монтажник санітарно-технічних систем і 

устаткування». 

Також, наша учениця, Запорожець Злата, яка навчається на професії  

«Муляр, монтажник санітарно-технічних систем і устаткування» взяла участь 

у тренінгу із розвитку навиків професійного саморозвитку, ефективної 

комунікації в професійному середовищі, що проводився у м. Київ, 

організований  Проєктом «Публічно-приватне партнерство для поліпшення 

професійної освіти в Україні (EdUP)». Тренінг був спрямований на здобуття 

знань та розвиток навичок професійного саморозвитку для дівчат у 

будівельних професіях. Тож, бажаємо Златі стати не лише професіоналом 

своєї справи, але й лідеркою, яка буде впливати на розвиток будівельної галузі 

в Україні. 

З метою популяризації професійної освіти, ми постійно приймаємо 

участь у профорієнтаційних екскурсіях та Дні відкритих дверей для 

випускників шкіл міста та району. 

     Під час таких екскурсій учні знайомляться з  сучасним обладнанням 

навчальних майстерень, мають змогу ознайомитися з  професіями  та 

напрямками, за якими здійснюється підготовка кваліфікованих робітників у 

нашому закладі освіти. 

 Так, у квітні було проведено професійний тиждень з професії «Кухар, 

кондитер», де були запрошені і випускники шкіл. Такі форми роботи сприяють 

підвищенню інтересу здобувачів освіти до навчання, розширенню їхніх 

професійних знань та вдосконаленню практичних навичок.  



Громадянське виховання.  Приймали участь засідання круглого столу на 

тему: «Моє майбутнє в Україні». Захід зібрав лідерів учнівського 

самоврядування, де учасники обмінювались думками та своїми планами на 

майбутнє. Основним завданням для всіх  залишається здобути знання, 

наполегливо працювати над собою, щоб втілити в життя все задумане, 

незважаючи на суворі виклики сьогодення.  Разом будувати своє мирне 

майбутнє і  рідної України. 

Безпека життєдіяльності. Очевидним є те, що сьогодні ми всі повинні 

знати правила поведінки та безпеки життєдіяльності в умовах війни. Так з 

нами проводять бесіди на тему «Пожежна безпека. Надзвичайні ситуації, що 

загрожують добробуту людини і суспільства». 

  Для учнів училища був проведений тренінг ГО «Центурія» з тактичної 

медицини. Практична сторона тренінгу допомогла  всім учасникам відчути на 

власному прикладі ті емоції, під час яких людина усвідомлює, що від її дій та 

відповідальності залежить життя іншої людини. В умовах сьогодення 

кожен  повинен знати та володіти основами тактичної медицини, які 

допоможуть врятувати життя постраждалим і зберегти спокій у критичних 

ситуаціях. 

Постійно проводяться навчання з мінної безпеки. Нині Україна є 

країною з найбільшим забрудненням території мінами та вибухонебезпечними 

предметами у світі. Інструктори Міжрегіонального центру швидкого 

реагування ДСНС України провели навчання з попередження ризиків, 

пов’язаних із вибухонебезпечними предметами. 

Вкрай важливим питанням серед здобувачів освіти постало питання з 

кібербезпеки та кібергігієни в соціальних мережах та месенджерах. Особливо, 

коли в умовах війни російська пропаганда використовує ці майданчики для 

поширення  дезінформації, фейків задля проведення підривної діяльності. На 

практичному занятті ми з’ясували, як розпізнати вербувальників, вигаданий та 



маніпулятивний контент, та як слід реагувати на очевидне шахрайство, 

маніпуляції та вербовку. 

      Психологічна служба училища проводить тренінги, що сприяють 

зниженню рівня стресу та розвитку емоційної стійкості серед здобувачів 

освіти.  

Наразі, у нас ще багато нереалізованих планів, які ми хочемо втілити у 

майбутньому. Я, як президент учнівського самоврядування училища хочу 

подякувати всім за плідну роботу та взаємопідтримку. І, хоч ми майже не 

виходимо з укриття, і війна, на жаль ще триває, це все одно не зупинило 

нашого прагнення активно діяти і приносити користь.  

Друзі,  сьогодні ми навчаємось і працюємо задля перемоги, задля нашого 

успішного європейського майбутнього. Я, як справжній патріот своєї держави, 

готовий на будь які виклики, я докладаю всіх зусиль, щоб з честю боронити 

нашу Україну.  Навчаймось, працюймо, кожен на своєму місці, щоб швидше 

закінчилась війна, щоб швидше мир прийшов до нас. 

Разом до Перемоги!  

Дякую всім за увагу!  

 

 


